



地中海天气日渐恶劣

地中海难民 与冬天赛跑

10月过半的爱琴海,天气转凉,风浪渐大。守候在土耳其海岸附近,试图赶在冬天到来前登上偷渡船的难民为数不少。

联合国难民署数据显示,今年经由海路入境希腊的难民人数已经超过47.5万人,其中超过15.3万、即将近三分之一的人是在9月抵达,远超过去年全年的4.35万人。

“更便宜但更危险”

在伊兹密尔从事偷渡生意的马哈茂德预计,入冬后他的“乘客”可能减少90%左右。“夏天我们每天有300到400人(偷渡)。这个数字可能很快变成30到40人。”

不过,马哈茂德认为,尽管天气恶化,但渡海不会完全停止,仍会有部分难民选择冒险“试试运气”。

为吸引偷渡者,一些偷渡组织推出“冬季折扣”。在伊兹密尔一家偷渡客聚集的咖啡馆,偷渡组织者阿布·福阿德说:“我们夏季每人收费1200至1300美元,冬季价格将是1000或900美元——更便宜,但也更危险。”

阿布·福阿德说,在冬季降价意在吸引“较穷”的难民。他承认,他所属的偷渡组织全年使用橡皮艇运送偷渡者,通常一艘8米长的小艇要装40至50人。

对于偷渡组织的“促销”,一些难民心存疑虑。来自叙利亚阿勒颇的25岁难民伊萨说:“他们说价格是每人900美元,我们将在6小时后到达希腊。这(价格)比我们之前听说的便宜很多,(航程)也长很多……我不相信他们,但如果找不到更好的,我们只得选择他们。”

“黑色9月”

过去几天来,已经有多人在地中海上日渐恶劣的天气中丧命。土耳其媒体17日报道,一艘载有数十名难民的船只当天凌晨在从土耳其西部伯纳卡莱省前往希腊莱斯沃斯岛途中沉没,至少12人遇难。据希腊海岸警卫队消息,另一艘偷渡船16日在爱琴海遇险,一名女子和3名儿童溺亡。

希腊当局统计,9月下半月发生数起偷渡船因风浪倾覆事件,导致超过100名难民死亡或失踪。

数据显示,过去一个月命丧爱琴海的难民人数就达到71人。今年9月成为爱琴海两年来死亡人数最多的月份。

偷渡组织者马哈茂德说:“天气将变得糟糕,但人们还是会去(偷渡)。” 据新华社

“新冷战”阴云 聚拢中东上空



民众支持普京

俄罗斯军事介入叙利亚局势以来,俄美之间口水仗不断升温。美俄关系非但没有因打击极端组织“伊斯兰国”而破冰,反而趋于更加紧张。两国以叙利亚为“前线”展开的战略博弈,将给本已动荡不安的中东地区带来更多不确定性。

俄与美国、北约矛盾升级

俄罗斯9月30日对叙利亚境内“伊斯兰国”目标发动空袭后,西方曾表示谨慎欢迎,但是很快便对俄罗斯横加指责。美国反应尤为强烈,不仅指责俄罗斯打着消灭“伊斯兰国”幌子削弱叙利亚反对派,更拒绝与俄方开展情报共享等军事合作,对俄方提出派代表团赴美商讨叙利亚问题的建议嗤之以鼻。

对于西方的质疑批评,俄罗斯并未退让。俄总统普京直斥美国在叙利亚的政策毫无建设性,嘲讽美国扶植叙利亚反对派打击“伊斯兰国”的计划一败涂地。

舆论认为,虽然美俄军方近期恢复因乌克兰危机而中断的对话,然而这仅仅是为了降低两军在叙利亚执行作战任务时“擦枪走火”的风险。美俄军方近期将签署在叙利亚实施空袭时保证“飞行安全”的协议,但是这一纸协议无法从根本上改变两国关系因乌克兰危机陷入的僵冷状态,双方敌视有增无减。

目前,俄罗斯在叙利亚的空袭行动收效明显,叙利亚政府军已从守势转入反攻,受到反对派和极端势力夹击的巴沙尔政权绝处逢生。美国被俄罗斯嘲讽打击“伊斯兰国”出力不出,援助叙利亚反对派却毫不含糊。俄军空袭两周后,美国即向叙利亚反政府武装空投50吨武器弹药,此举遭到普京质疑。

俄罗斯曾于2013年凭借“化武换和平”倡议化解了巴沙尔政权遭到外部武装推翻的威胁,在与美国的博弈中占得上风。如今,俄罗斯首次直接介入叙利亚局势,将促使美国重新考虑在叙利亚问题上的对策,美俄的根本分歧也将日益凸显。

与此同时,俄罗斯与北约的对抗也在升级。北约不仅批评俄罗斯轰炸叙利亚反对派和平民,更是在俄罗斯战机进入土耳其领空之后,表示将派兵进入土耳其抵御俄罗斯的威胁。此外,北约近期进一步加强了在中东欧国家的军事部署,起因虽然是乌克兰危机,但也与俄罗斯军事介入叙利亚不无关系。

美国的“自己人”纷纷挺俄

美俄较量无疑将改变中东脆弱的政治生态。以沙特阿拉伯为首的反伊朗联盟已经发生分化,该联盟部分成员拒绝谴责俄罗斯;被美国视为“自己人”的埃及和伊拉克公开欢迎俄罗斯在叙利亚行动;即便与美国同属反巴沙尔阵营的沙特,也对美国在叙利亚无所作为感到失望,转而主动同俄罗斯协调立场。

乌克兰危机僵持不解,“新冷战”阴云又向中东上空聚拢。美国牵头、海湾国家参与的多国联盟以及俄罗斯、叙利亚、伊拉克、伊朗四国联盟各自为政,打击“伊斯兰国”形成合力希望渺茫。大国各打算盘,叙利亚危机走上政治解决轨道困难重重。此外,也门危机、巴以冲突背后也可见大国博弈身影。

正如联合国所呼吁的那样,大国应该在政治上加强沟通,促使叙利亚冲突各方尽快回到谈判桌前,组建过渡政府,开启修宪进程。惟有如此,叙利亚和整个中东地区才能止战之殇。

据新华社



美军在阿富汗

美放缓从阿撤军 影响几何

美国总统奥巴马15日宣布,再度放缓从阿富汗撤军计划,将在2016年后在阿富汗驻留5500名美军士兵。

分析人士认为,极端组织“伊斯兰国”在伊拉克等地肆虐,在一定程度上与美军2011年从伊拉克撤军有关,奥巴马政府放缓从阿撤军似乎有避免重蹈伊拉克覆辙的意图。然而,美军继续驻留阿富汗预计仍难彻底改善该地区局势。

缘何放缓撤军

依照美国之前的撤军计划,驻阿富汗美军将于今年年底减至约5500人,2016年底减至约1000人。鉴于阿富汗局势不稳,奥巴马今年3月宣布放缓撤军,在今年年底前维持9800人的规模。

奥巴马15日再度宣布放缓撤军计划时表示,阿富汗安全局势依然脆弱,一些地方局势甚至可能进一步恶化。

美国智库布鲁金斯学会高级研究员费尔巴布·布朗撰文表示,阿富汗军事重镇昆都士近日短暂无恙表明,美军大幅减少在军事和经济方面对阿富汗的支持会“掏空”该国已取得的进展,导致塔利班以及“伊斯兰国”等极端组织壮大。而政府军的溃败让人担心北部其他省份可能相继失守,甚至引发政治体系瓦解,这促使美国不得不调整撤军计划。

北约驻阿国际安全援助部队最高指挥官、美军将领坎贝尔表示,阿富汗军队尚不具备足够的作战能力和兵力抵御塔利班的进攻。

放缓撤军有何影响

阿富汗政治分析人士瓦尔达克认为,美国作出这一决定,目的是维护自身及其西方盟国利益,奥巴马的决定对阿局势不会发挥实质作用,除非阿富汗现任政府能搁置内部争议,团结一致结束战乱。

美国前总统乔治·W·布什国家安全顾问哈德利15日对媒体说,他认为奥巴马此次放缓撤军是为了不给共和党在大选留下攻击民主党的话题。共和党一直指责奥巴马2011年从伊拉克匆忙撤军导致伊拉克局势动荡。

白宫国土安全和反恐顾问莫纳科对记者表示,此次美军放缓在阿富汗撤军与2011年撤军情况不同,阿富汗政府要求美军留在其境内,希望美国和阿富汗能保持长久的伙伴关系。 据新华社

彩票开奖台

全国联网电脑彩票“超级大乐透”
第15121期
中奖号码:02、04、17、27、28+04、06

中国福利彩票15选5玩法开奖公告
第2015284期
中奖号码:06、08、09、11、14

全国联网电脑彩票“排列3”开奖公告
第15284期 中奖号码:632

中国福利彩票3D玩法
第2015284期
中奖号码:577

全国联网电脑彩票“排列3”开奖公告
第15283期中奖号码:234

“安徽风采”电脑福利彩票25选5玩法开奖公告
第2015283期
中奖号码:08、11、18、19、21

奖级	六省中注数(注)	安徽中注数(注)	每注金额(元)
特别奖	0	0	0
一等奖	51	6	4000
二等奖	3640	551	10

奖级	全国中注数(注)	每注奖金(元)	本省中注数(注)
直选	/	1040	78
组选3	0	346	/
组选6	/	173	173

奖级	全国中注数(注)	每注奖金(元)	本省中注数(注)
单选	21128	1150	676
组选三	18098	450	598

全国联网电脑彩票“排列5”开奖公告
第15283期中奖号码:23495

中国福利彩票“双色球”开奖公告
第2015122期
中奖号码:红色球号码05、07、11、16、22、25 蓝色球07

“安徽风采”电脑福利彩票25选5玩法开奖公告
第2015284期
中奖号码:05、08、20、22、24

全国联网电脑彩票“排列5”开奖公告
第15284期 中奖号码:63202

全国投注总额:41237302元,安徽投注总额:1083048元
全国联网电脑彩票“7星彩”
第15122期开奖公告
本期开奖结果:8632499

奖级	中注数(注)	每注奖金(元)	各等奖奖金总额(元)
一等奖	0	0	0
二等奖	10	100	100
三等奖	199	10	1990

奖级	全国中注数(注)	每注奖金(元)	本省中注数(注)
直选	38	100000	/

奖级	全国中注数(注)	每注奖金(元)	本省中注数(注)
一等奖	0	0	/
二等奖	8	46177	/
三等奖	139	1800	/
四等奖	2156	300	/
五等奖	320190	20	/
六等奖	349007	5	/

中国福利彩票“乐透型15选5”玩法第
2015283期
中奖号码:04、06、10、12、14

中国福利彩票3D玩法
第2015283期中奖号码:915

中国福利彩票“东方6+1”玩法
第2015121期
中奖号码:基本号码638837 生肖码:牛

奖级	全国中注数(注)	安徽中注数(注)	每注奖金(元)
一等奖	14	1	5486082
二等奖	178	56	47789
三等奖	3375	141	3000
四等奖	147241	5263	200
五等奖	2101821	71462	10
六等奖	14491099	501003	5

全国投注总额:340964698元,安徽投注总额:11425024元
奖池奖金:989011240元

本期投注总额:11376元,奖池奖金:3110元

全国投注总额 8454628元

本期全国销售额:13719174元